

ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ФИЛОЛОШКОГ ФАКУЛТЕТА  
УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ

Одлуком Изборног већа Филолошког факултета Универзитета у Београду бр. 3231/1 од 22. 09. 2022. године, а у складу са чланом 86 Закона о високом образовању Републике Србије, као и са чланом 107 Статута Филолошког факултета Универзитета у Београду, изабрани смо у Комисију за израду извештаја о кандидатима који су се пријавили на конкурс за избор сарадника ван радног односа (демонстратора) за ужу научну област Синологија, предмет Кинески језик (Савремени кинески језик Г-3 и Савремени кинески језик Г-4). Част нам је да Вам тим поводом поднесемо следећи

ИЗВЕШТАЈ

На конкурс расписан на сајту Филолошког факултета Универзитета у Београду, 08. 06. 2023. године, на радно место сарадника ван радног односа (демонстратора) за ужу научну област Синологија, предмет Кинески језик (Савремени кинески језик Г-3 и Савремени кинески језик Г-4) **пријавила су се три кандидата: докторант, мастер Милена Николић, студент Марко Пијевац и студенткиња Маша Бркић.**

Уз пријаву на конкурс, кандидаткиња **Милена Николић** је предала следећу документацију: 1) радну биографију, 2) Уверење о положеним испитима на докторским академским студијама, 3) оверену фотокопију мастер дипломе Филолошког факултета, 4) оверену фотокопију Уверења о положеним испитима на мастер студијама, 5) оверену фотокопију дипломе основних студија Филолошког факултета, 6) оверену фотокопију Уверења о положеним испитима на основним студијама, 7) Извод из матичне књиге рођених Републике Србије, 8) Уверење о држављанству Републике Србије; кандидат **Марко Пијевац** предао је следећу документацију: 1) биографију; 2) Уверење Филолошког факултета у Београду о положеним испитима током студија; 3) оверену фотокопију

Уверења Филолошког факултета у Београду о завршеним основним студијама и стицању дипломе, 4) Извод из матичне књиге рођених Републике Србије и 5) Уверење о држављанству Републике Србије; док је кандидаткиња **Маша Бркић** предала следећу документацију: 1) биографију; 2) Уверење Филолошког факултета у Београду о положеним испитима током студија; 3) Извод из матичне књиге рођених Републике Србије и 4) Уверење о држављанству Републике Србије.

Кандидаткиња **Милена Николић** рођена је 20. 09. 1993. године у Београду. Основне студије завршила је у року, октобра 2016. године, на Групи за кинески језик, књижевност и културу Катедре за оријенталистику Филолошког факултета Универзитета у Београду, и то са просеком 9,33; док је диплому мастера стекла у октобру 2018. године, на студијском програму *Језик, књижевност, култура* на истом факултету, са просечном оценом 10,00. Исте године уписала је докторски програм *Језик, књижевност, култура* на Филолошком факултету у Београду, на смеру кинеске културе.

Добитница је стипендије Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије (2012/2016), као и похвале Филолошког факултета Универзитета у Београду за изузетан успех у току основних академских студија. У средњој школи и током основних студија, кандидаткиња је три пута кратко боравила у НР Кини, ради усавршавања језика (07-08/2015. године) или учествовања у такмичењу „Кинески мост“ (у 10/2011. године и 07-08/2015. године).

У радној биографији кандидаткиња **Милена Николић** је навела да је од августа 2015. године до фебруара 2016. године, радила као асистент за анализу и систематизацију докумената на кинеском језику у компанији „Microsoft Development Centar Serbia“; од септембра 2016. године до марта 2023. године, радила је као преводилац за кинески језик и пословни асистент у Амбасади НР Кине у Београду. Она је од октобра 2013. године до данас такође ангажована као предавач на курсевима кинеског језика које организује Институт Конфуције у Београду.

Када је реч о додатним усавршавањима и научним истраживањима, кандидаткиња **Милена Николић** је 2018. г. и 2020. г. учествовала на семинарима и научним скуповима везаним за кинески језик, односно синологију. До сада је у домаћем часопису и тематском е-зборнику објавила два научна рада из области кинеске филозофије и учења кинеског

језика као страног. На крају биографије, кандидаткиња је навела да влада кинеским, енглеским и немачким језиком.

Други кандидат **Марко Пијевац** рођен је 17. 03. 1999. године у Ужицу. Основне студије завршио је у року, 12. јуна 2023. године, на Групи за кинески језик, књижевност и културу Катедре за оријенталистику Филолошког факултета Универзитета у Београду са просечном оценом 8,93. Што се тиче додатног образовања, кандидат је и студент четврте године Економског факултета Универзитета у Београд, на смеру Међународне економије.

Током основних студија, кандидат је добитник стипендије Института Конфуције (08/2018 – 08/2019), стипендије Владе Србије (2019 – 2022), стипендије Фонда за младе таленте Републике Србије „Доситеј“ (07/2023 – 07/2024).

У радном искуству кандидат је навео да је био члан разних студентских организација, као што су Светски омладински талас (10/2020 – 12/2021), АИЕСЕЦ (10/2020 – 12/2021), Организација српских студената у иностранству (12/2021 – 12/2022).

Кандидат осим кинеског, добро влада енглеским (С1), руским (В2) и немачким језиком (В1).

Трећа кандидаткиња **Маша Бркић** рођена је 29. 10. 2000. године у Београду, студенткиња је четврте године на Групи за кинески језик, књижевност и културу Катедре за оријенталистику Филолошког факултета Универзитета у Београду. Током студирања, све предмете из оквиру кинеског језика положила је са високим оценама. Кандидаткиња је нагласила да има склоност према страним језицима. Осим кинеског, говори енглески, руски и мађарски језик.

Што се тиче радног искуства, кандидаткиња **Маша Бркић** је навела да није имала до сада већег радног искуства, нити искуства у предавачком позиву, осим што је одржала неколико приватних часова у виду пружања помоћи колегама који су имали потешкоћа са градивом.

На основу увида у конкурсни материјал, Комисија констатује да од три пријављена кандидата, **Милена Николић** испуњава све формалне и суштинске услове за радно место на које конкурише. Имајући у виду њене квалификације и радно искуство у подучавању кинеског језика као страног, Комисија са задовољством предлаже Изборном већу Филолошког факултета Универзитета у Београду да **изабере кандидаткињу Милену**

**Николић у звање и на радно место сарадника ван радног односа (демонстратора) за ужу научну област Синологија, предмет Кинески језик (Савремени кинески језик Г-3 и Савремени кинески језик Г-4).**

У Београду, 29. 06. 2023.

**ЧЛАНОВИ КОМИСИЈЕ**

др Сијаолеи Ђин,  
доцент Филолошког факултета у Београду

др Ана М. Јовановић,  
доцент Филолошког факултета У Београду

др Милан Вукомановић,  
редовни професор Филозофског факултета у Београду